

## **Zásahy hliadok MsP v 19. týždni**

V týždni od 6. mája do 12. mája 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste rekordných 3 153 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 425 udalostí, pričom 64 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 134, z nich 11 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa zaoberali 1 porušením na úseku verejného poriadku a v 15 prípadoch zistili nerešpektovanie zákona o cestnej doprave vodičmi taxislužieb. Za priestupok museli riešiť aj 1 majiteľa psa. Na miestny úrad sme nahlasovali 2 vraky vozidiel. V 1 prípade sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a 3-krát so Slobodou zvierat.

Najviac priestupkov – 36 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici.

## **Festival Starmus pod dohľadom mestskej polície**

Bratislava tento rok hostila festival spájajúci umenie a vedu **STARMUS EARTH**. V nedeľu ho **odštartovala hudobno-vizuálna šou v Incheba Expo Open-Air**. Podujatia sa zúčastnilo približne 40 000 ľudí.

Na bezpečnosť v spolupráci s Policajným zborom SR dozerali aj **posilnené hliadky mestskej polície**. Do bezpečnostného opatrenia sme vyčlenili **policajtky a policajtov Útvaru zásahovej jednotky a kynológie aj so služobnými psami** a tiež **hliadky zo všetkých okresných veliteľstiev**. V prípade potreby sme boli pripravení do opatrenia stiahnuť aj policajtky a policajtov vykonávajúcich bežnú hliadkovú činnosť.

Úlohou hliadok mestskej polície bolo nielen **zaistiť bezpečnosť a verejný poriadok** v areáli koncertu a blízkom okolí, ale **asistovať aj pri usmerňovaní motoristov**, keďže oblasti sa dotklo počas víkendu viacero dopravných obmedzení. Podujatie sa napokon zaobišlo **bez vážnejších narušení**.

## **Vo zvýšenej miere dozeráme na psíčkárov**

Mať psa nie je len radosť, ale aj **zodpovednosť**. Každý majiteľ by mal preto vedieť, **aké povinnosti musí počas venčenia svojho miláčika dodržiavať**. Na to dohliadajú vo zvýšenej miere aj hliadky mestskej polície.

Mestské policajtky a policajti si počas kontrol všímajú najmä to, **či psíčkari rešpektujú, že na niektorých miestach sa pes nemôže pohybovať na voľno** alebo v nich platí **zákaz vstupu so psom**, tiež či má pes na obojku pripevnenú **evidenčnú známku**, vďaka, ktorej vieme, že je riadne

zaregistrovaný v evidencii príslušnej mestskej časti, ale napríklad aj to, či majitelia psov **dbajú na čistotu a poriadok na verejných priestranstvách.**

Prvoradé je **byť ohľaduplný** voči svojmu okoliu. Aj slušný a socializovaný pes môže ublížiť. Neraz sme boli svedkom situácie, kedy napríklad pes uvoľnený z vôdzky udrel človeka náhubkom alebo ho zvalil na zem. Najnebezpečnejšími sú kolízie psov s deťmi. Mnoho ľudí tiež prežilo zlú skúsenosť so psom a pociťuje veľký strach a úzkosť v ich blízkosti. **Nespôsobujte iným zbytočný stres.**

Len za prvé štyri mesiace tohto roka sme za rôzne porušenia riešili v Bratislave už **viac ako 100 majiteľov psov.** Najčastejšie išlo o prípady nerešpektovania zákazu voľného pohybu psa, situácie, kedy pes nemal známku a, žiaľ, aj útoky psov na človeka alebo iné zvieratá.

Za priestupok hrozí v blokom konaní pokuta **do výšky 33 eur.** Za útok psa na človeka alebo iné zviera je možné v správnom konaní uložiť sankciu až **do výšky 165 eur.**

Správajte sa k sebe aj počas prechádzok so svojimi psami so vzájomným rešpektom a dodržiavajte pravidlá, ktoré v Bratislave platia.